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ATA PLENARiA, DE 27 DL MAIO Di: 2021. 

Ata da 31 sessão ordínária da primeira 
sessão iegisiahea da d4dma uh ta 
legislatura da Cárnara Muruapai de Rk 
Branco, estado do Acre. 

A ali e sete dia k v*s de rnio do ane de t,  5 c o tor e de nMuto5, 
ambiente vsrtual; sob a psesk1ênda do veador Antônio Mo'ek, secretariado peba 
vereador Ismael Machado, presentes ainda os vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, 
Géiio Gadelha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Hildegard Pascoal, Joaquim Florêncio, Lene 
Petecão, Michelle Maio, Raimundo Castro. Raimundo Neném, Rut€nlo Sá e Samar Bestene, foi 
ts darada a lerta a sess o, ustfcada a aus neta dos vereadores !randscoo Paba e 

Urina. A ata da sesso anterior foi aprovada por unanimidade. Constaram na EXPEDt TE 

DO DIA. Oficio n º1.040/2021 — SEINFRA; oficio n'471 — GABPRE e ofício n "600/2021, -
SFMSA. Aberta a TRIBUNA POPULAR Tempo cedido aos convidados, que discorreram. 

È~S.~F'.r~Srf d I s~`sid do . taieamenLo de $Ws dv e< s i av.#n  e o

através da destinarão destinação de Orçarnerto Amial, no mblto do Mure ao. Wanessa de Macedo 
Muniz W- Promotora de Justa defendeu o fomento de políticas públicas voltadas á 
proteção á Criança e Adolescente, dentro do Orçamento Anual do Município. Francisco 
Malas Guedes - Promotor de Justiça tratou de agendas visando á implementação do OCMf3 
— rwram ntn Cftan A le Aotestente, torno a r#rs tema r'o"nn por tfa de 

Estado e no apenas de Governo. Termalnha Santana — Membro 3° Consetho Tutetar 

discorreu sobre as afies realizadas pelo Conselho Tutelar no combate á exploração e 

violência sexual infantil. Débora Mattos — Membro 2° Conselho Tutelar saiu em defesa dos 
areíc,s da Juventude e otc are me do C se to Tutu. Po 

defendeu n&zaçáo contra covid> á Ciasse. Na sequência, os vereadores, previamente 

inscritos, se manifestaram sobre o tema trazido á discussão na plataforma do Plenário. 

Vereador Adailton Cruz defendeu a destinação de reserva orçamentária à proteção da 

Criança e Adolescente e parabenizou os convidados pela exposição do tema. Vereadora 

'.e€'e Peteco #esvíndieou a criac o do 4 Conseho Tute{ar na Crdac#e de Rto franco e 

comeu se à disposição da causa. Vereador Samir Bestene corroborou os posicionamentos 

dos que o antecederam e colocou o mandato à disposição da temática. Vereador Ismael 
Machado parabenizou os envolvidos e reiterou apoio em defesa da Criança e Adolescente. 

dor Arna o lili~?U Q 7 ,iY1 8 tiyYi, iL O,¡H k4 s i $ £n 1 O au .$ ii'l~• :ái+~  x`. 

para a juventude. Vereador Rutenio Sa parabenizou os mernbror dos i onse tios peso 
trabalho realizado. A seguir, as convidados teceram suas considerações finais. Encerrada a 

Tribuna Popular. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Céllo Gadelha através da 

apresentação de vídeo e registro fotográfico denunciou processo de erosão na Rua 

.icseousm Meu S õ Francsca. Num outfo tema, a parfamentex cot,rou metor as no 
no u*e

ir? 
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atendimento à saúde no Muniu. Vereador Samir estene apcesentou f~rojeto de lei 
que institui o Programa Melhor Idade Ativa; tratou da matéria e defendeu melhor 
qualidade de vida aos idosos. Num outro assunto, o orador registrou agenda no Bairro 
Caladinh
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os anseios da /comu^inidad~e.  Em 
ry

aparte♦s 
ver e ore R '!-mundw Nenérn e Saml Sestene. V~!'cadar R~1'mundo Neném cobrou o 

retorno da Secretaria de Esporte ao organograma do Município e reivindicou investimentos 
ao setor. Em apartes vereadores Samir Restene e Arnaldo Barros. Vereador Joaquim 
florgnclo fez faia sobre o combate ê expioraço e abuso sexual infantil e externalizou 
riEp ao atos oe v Fnci, cúrti:f l a r rãan e o Adol sectte. Vigido Emecsofi i 
atsavés da ex osir, de gegissu louco coflxttalizou indicaçes de melho 1a paga os 
bairros Canal e Custódio Freire: Num outro assunto, solicitou apoio ê instauração da CPl da 
Covid, e por fim, requereu informações da Secretaria de Educação acerca da retomada do 
ano letivo na capital em meio ao cenãrio pandémico. Em apartes os edis Raimundo Neném, 
#s?naet Matado e Samir estene. Encerrado. o &anc!e expedlente. Aberta a ORAM DO 
DtA Vto n.°3}2O2, de autoria do Executivo Municipal, que veta parcialmente o 
Autógrafo n "10/2021, oriundo do Projeto de Lei n.2/2O21 de autoria do Vereador 
Emerson Jarude, que dispõe sobre disponibilidade de informações diárias atualizadas sobre 
as doses das vadia paia rruço da CM -i9, Iddade e t r par -s ao F a 
d V~ ,=nação do Munfrip t de RIo $tom e outras providências; parecer da CCJ#F pela 
rejeição parcial do veto parcial ao lt N,'2/2021; discussão; votação nominal; votavam 
pela rejeição parcial do veto parcial os vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Cëlo 
Gadeiha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Hildegard Pascal, Ismael Machado, Joaquim 
f#rstti►nrio, iene grrtec o, ft tmsmdn Cast'o, ft  dmunrlo Nen16tn, frio S e SaTTt#r este 

treta pardal rejeItado parclalmente por unanimidade, por treze votos,  lato die tal 
complementar n°8/2021, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei 
Complementar n..

°  

40, de 22 de dezembro de 2017, alterada pela Lei Complementar n.° 82, 
ct março 2020. da CCJR, COT e CS  daA. p& apt ação ` #

nane emenda sugenda; €astussao, votação nominal, votaram favoravet a 

proposição os vereadores. Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Célia Cadeiha, Emerson Jarude, 
Fábio Araújo, Hildegard Pascoal, lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, 
Michelle Meio, Raimundo Castro, Raimundo Neném, Rutënio Sã e Samir Bestene; aprovado 
t r unnimtian+~. com emenda sueeri a.nor quatorze vota fava is. inclusive em 
moção final. Requerimento n.°85/2021, de autoria da vereadora Lene Petecão, para 
entrega de Moção de Aplausos à Policia Militar do Estado do Acre peia passagem dos 105 
anos de sua fundação; votado nominal; votaram favoráveis ê proposição os vereadores: 
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Pa coai, is77iaef Mac ta~ to, Joaquim ~encio, Lone Petecão, M cilefte Meio, Rai~€#3unon 

Castro, Raimundo Nanem, ftutênio Sã e Samk Sestene; aprovado por unanimidade, por 
quatorze votos. Requerimento n.°85/2021, de autoria da vereadora Lene Petecão, para 
realização de audiência pública, 2 de maio, para debater e avaliar a política de preço 
fi ada veia ernptesa ENERG4SA no estado, bera corno a tial e do i te &mento 

atcuge a vìc~a, min uea ruc.çj 

~P 
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cot1. um io1es; di M.isw.of votarão nominal; votaram favorãve s a proNosiç o os 

vereadores: Adailton Cria, Arnaldo Barros, Céllo Cadeiha, Emerson Jarude, Fabio Arado, 
Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Floréncio, Iene Petecão,MicheIIe Meio, 
Raimundo Castro, Raimundo Neném, Ruténla Sá e Samir Bestene; aprovado por 
urran₹,midade, por quatorze votos. ' r l 4 .3_d.e autoria do vereador 
ismaei Machado, que dtspóe sobre Solicitação de explicaçóes quanto á paralisação dos 
serviços prestados peta Unidade de Tratamento de Resíduos Sólidos — UTRE; votação 

jj

nominal; votavam favoráveis à proposição os-vereadores: 

A{~daiiton~Cruz,, 
Arnaldo Barros 

R:~ fG,, LrnemJ~n J ( tf~~ , ebr-o Araújo., 1 T~ d Pa c ai, Ì na I MCTY.:iGi~~.~ , J jTg 

Flo êcao, i.ene Petec o Msch fe Meio, Rai iuindo Castro, Raimundo Nen €3, Rutknio Sá e 
Samir Bestene; aprovado por unanimidade, por quatorze votos. Reouerimento 
n.9 /2O2s, de autoria do vereador Ismael Machado, que dispõe sobre solicitação de 
apresentacáo de documentacão comprobatbria, por parte da Secretaria Municipal de 
Saúde, através do seu seerethio  rrancieco Sia Uma, do pedido de complementaço de 
doses da v'adna contra a Covvid - 19, para p o sslorrais da saúde, não irnunlzados; votaçZo
nominal; votaram favoráveis á proposição os vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, 
Célio Gadelha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim 
Focên €.e à ete x, M1theiie Meio, unóo ieném, utênio e 
Samir Bestene; aprovado por unanimidade, por quatorze votoL Encerrada a ordem do 
dia. Em questão de ordem, justificaram salda precoce da sessão os vereadores: Fábio 
Araújo, Raimundo Castro e Raimundo Neném. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereador 
Adailton Cruz comemorou a aprovado de Projeto de Lei Complementar n.°8/2021. Num 
r siris tema, o parlamentar questionou a devthço de servidora da Unidade de Saúde 
Gentil Perdºma da Rocia, Bairro Esperance, e repudiou a atitude, arbitrária segundo o 
mesmo, praticada peia gestão municipal. Vereador lsmaei Machado solicitou apoio dos 
pares no avanço do Projeto de Lei n."11/2021: dispõe sobre os requisitos mínimos no 
to e a qualUação p~of si para a esuc a do cargo de luz de Unidade

áscat de ide - UBS, Porcas e Unidades de Reterencra de Menção Pnmarta L3P1~iP5 
no Município de Rio Branco; registrou visita ao Ramal São José — Seio Jardim e reivindicou, 
via indicação, melhorias á localidade. Vereador Arnaldo Barros apresentou requerimento 
para realização de audiência pública visando da equipe do Executivo, esclarecimentos 
acerca da mor dane elas; se r osta do Poder s I icaçes do narlarnento municioal. 
Vereadora Gene Petecão tratou da elaboração de proposta ao poder público municipal 
para criação do 4' Conselho Tutelar de Rios Branco, e ao mesmo tempo defendeu o 
fortalecimento

ee

 dos ~C

S

onselhos já
i

atuantes na capital. Por fim, comunicou a protoCCco''lização 
~3í+'. c - imn ?+ 1 i uç de 3lausoaj i D a. Sirone  Jeq s de A c bu San . 

Defensora PUb ca raerai e Presidente ao Conselho prior da De€ensor►a Pública ao 

Estado do Acre, e a todos os Defensores Ptúblicos da Estado, em homenagem ao Dia 
Nacional da Defensoria Pública e Dia Nacional do Defensor (a) Público, comemorado no dia 
19 de maio: Vereador António Morais apresentou e contextualzou uma indicação d 
te oria paca R}o Branco. Encerrada a Exphcação Pessoal. Nada mats havendo a constar 

'tra+ctnze r no n*e . agasr 
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sessào fo encerrada às 12h05. €, para os devidos fins.. io iavrada a presente ata que, após 
ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, 
Secretário. 

ISM • EL ACHADO 
Secr-táriº 

1J cikle a sfxia. +s~n drtagax 


